[bookmark: _Hlk128034970]ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 24/04/2023. Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e três, às 17:30 horas, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal de Cordisburgo, com a presença de todos os Vereadores. O Senhor Presidente, Vereador Savio Rogerio Beraldo Trombini iniciou a reunião em nome do povo do município pedindo a proteção de Deus para os trabalhos. Foi feita a leitura da Ata, sendo aprovada e assinada por todos. Dentre as correspondências destacamos: - Ofícios de nºs. 13 e 14/2023 enviados pelo Executivo em resposta a Ofícios enviados por esta Casa. Foi lida a Indicação apresentada pelo Vereador Fausto de Jesus Soares de Souza solicitando ao Executivo que determine ao setor competente que proceda a instalação de braços de luz em três postes existentes na rede de energia elétrica da Rua Santa Luzia.  A Pauta foi a seguinte: Discussão e Votação dos seguintes Projetos: I. Projeto de Lei Complementar nº 04/2023 – Altera Dispositivos da Lei Complementar nº 76 de 28 de Fevereiro de 2013 que Institui o Plano de Carreira e Vencimentos dos Servidores da Câmara Municipal de Cordisburgo, Estado de Minas Gerais e dá outras providências; II. Projeto de Lei nº 11/2023 – Autoriza Cessão de Bens da Câmara Municipal de Cordisburgo a Associação dos Amigos do Museu Casa Guimarães Rosa. Foi feita a leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes referente ao Projeto em pauta e colocado em votação: 1) Projeto de Lei Complementar nº 04/2023 retirado de pauta devido a pedido de vista pelas Comissões Permanentes. 2) Projeto de Lei nº 11/2023 - Pareceres favoráveis a votação e aprovação em 1ª e 2ª discussão, sendo aprovado por unanimidade, bem como o Projeto. O Senhor Presidente solicitou a leitura do Trecho do Poema “Divagações”, homenageando a escritora Cordisburguense, Sra. Valdeci Maria de Silva e Souza. Passada a palavra aos Vereadores para as considerações finais, todos apresentaram cumprimentos e agradecimentos pelas presenças. O Vereador Ney Geraldo de Freitas relatou a reunião em que participou, com representantes da administração municipal na sede do DER/MG em Belo Horizonte, onde foram tratados assuntos relacionados ao desvio da LMG-754 do centro de Cordisburgo, sugerindo que cada Vereador busque ajuda com seu deputado para interceder junto ao Governador do Estado, para as devidas alterações no projeto, permitindo o tráfego dos veículos em Cordisburgo. Em seguida Lucas Gustavo de Carvalho Silva, Secretário Municipal de Planejamento complementou as informações sobre o assunto na Tribuna. O Vereador Ney Geraldo de Freitas finalizou agradecendo ao Deputado Estadual André Quintão pela emenda parlamentar no valor de duzentos mil para reforma da Praça e da Igreja Nossa Senhora do Rosário. O Vereador Ronaldo Gomes Evangelista destacou sua indignação por críticas recebidas em redes sociais aos membros do Legislativo, a respeito do atendimento dos veículos da área de saúde aos munícipes da zona rural, frisando que sempre fazem cobranças e não são atendidos. O Vereador Edimar Araújo Fonseca informou o início da obra do aterro na ponte do Povoado do Logradouro, agradecendo o empenho do Vice-Prefeito, Aldair Marques Martins. Agradeceu ainda ao Deputado Estadual André Quintão pelos serviços prestados ao Município. O Vereador Altivo de Jesus das Neves falou dos vários recursos conseguidos, citando a quadra poliesportiva do Povoado do Periquito e pavimentação asfáltica para a Rua Sebastião Bruno de Oliveira, neste município. O Vereador Fausto de Jesus Soares de Souza reforçou seu pedido a respeito de serviços de limpeza em áreas públicas e notificação dos proprietários de terrenos baldios, dentro do perímetro urbano, que estão colocando em risco a saúde pública. O Vereador Warley Matias Gomes frisou que sempre trabalha em prol da população. Agradeceu ao Deputado Estadual Professor Wendel Mesquita pela emenda destinada a reforma da Praça Professor Antônio Ernesto Gomes Carneiro, neste município. O Vereador Erivelton dos Santos Moreira disse ser importante divulgar os trabalhos, respeitando o espaço de cada um, frisando as benfeitorias que já conseguiu principalmente para a zona rural. O Vereador Laci Geraldo Vaz da Silva falou a respeitos dos veículos disponibilizados para atender a área da saúde e das dificuldades para atender as necessidades da população. Agradeceu ao Secretário Municipal de Obras e servidores pelos serviços prestados. O Senhor Presidente falou sobre vários assuntos pendentes na Casa, como análise da água do Córrego do Onça, reunião com o Prefeito Municipal e com o Governador Romeu Zema, entre outras demandas, frisando que estão fazendo as devidas cobranças, desejando união de todos para atender as demandas. O Senhor Presidente informou que todas as solicitações apresentadas serão enviadas ao Executivo, agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratar, às 18:45 horas, a reunião foi encerrada e para constar lavrada a presente Ata. Cordisburgo, 24 de abril de 2023....................................................................................


[image: ]CÂMARA MUNICIPAL DE CORDISBURGO
Rua Governador Valadares, 16 – Centro – CEP: 35780-000 
TELEFAX: 3715-1000 E-mail: cmcordis@uai.com.br


[image: ]CÂMARA MUNICIPAL DE CORDISBURGO
Av. Padre João, 407, Térreo, Centro – CEP: 35780-000
Telefone: (31) 3715-1000 E-mail: camara@cordisburgo.cam.mg.gov.br





1

Savio Rogerio Beraldo Trombini – Presidente

[bookmark: _GoBack]Fausto de Jesus S. Souza – Vice-Presidente

Warley Matias Gomes - Secretário

Altivo de Jesus das Neves - Tesoureiro


Edimar Araújo Fonseca - Vereador

Erivelton dos Santos Moreira - Vereador

Laci Geraldo Vaz da Silva – Vereador

Ney Geraldo de Freitas – Vereador

[bookmark: _Hlk96609286]Ronaldo Gomes Evangelista - Vereador
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